

各 位

会社名株式会社ブシロード代表名代表取締役社長木谷高明(コード番号: 7803東証グロース)

問合せ先 取締役経理財務本部長 村 岡 敏 行

(Tel. 03-4500-4350)

報告セグメントの名称変更に関するお知らせ

当社は、2023 年11月14日開催の取締役会において、2024年6月期第1四半期より報告セグメントの名称変更について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. セグメント名称変更の理由

当社グループは「エンターテイメント事業」および「スポーツ&ヘルスケア事業」の2つの報告セグメントに区分しております。「スポーツ&ヘルスケア事業」について、フィットネスクラブ事業からの撤退に伴い、今後の事業展開を考慮し、「スポーツ事業」に名称を変更いたします。

なお、「エンターテイメント事業」については名称の変更はありません。

2. 変更の内容

旧セグメント名称	新セグメント名称
エンターテイメント事業	(変更なし)
スポーツ&ヘルスケア事業	<u>スポーツ事業</u>

3. 変更の時期

2024年6月期第1四半期決算より新報告セグメントに変更いたします。

以上